
Додаток 1 

Звіт про наукову роботу кафедри (політології та державного управління) за 2017 р. 

1. Кафедральна тема: назва, науковий керівник (наукова ступінь, звання, посада), термін 

виконання, кількість виконавців.  

назва: Держава і суспільство: напрямки та політичні механізми взаємодії 

науковий керівник: д.політ.н., професор, зав. кафедри політології та державного                                                                                         

управління  Круглашов А.М. 

термін виконання  2014 – 2018 рр. 

кількість виконавців – 24 (з них: 15 - штатних співробітників: 5 - докторів наук, 

10 - кандидатів наук);  3 - аспіранти,  -  здобувачі,  -    28 студентів).  

 

2. Наукові результати отримані при виконанні теми  у  звітному році (до 2 стор.). 

          Колектив кафедри продовжив працювати над виконанням кафедральної теми. Це 

знайшло відбиток у низці публікацій, підготовлених і виданих науковцями кафедри. 

Центральною з них став тематичний випуск кафедральної Збірки наукових праць 

«Політологічні та соціологічні студії», випуск 13 – 14,  присвячений попереднім 

результатам виконання кафедральної наукової теми.   

           За звітній період  науковці кафедри підготували та опублікували низку статей, які 

вийшли за кордоном, в тому числі в виданнях, які індексуються в Індекс Копернікус 

(рейтингові закордонні: проф. Круглашов А.М., доц. Кандюк О.Б.; рейтингові вітчизняні: 

проф. Бурдяк В.І., проф. Ротар Н.Ю., доц. Мельничук І.М., доц. Молочко П.О., асист. Цікул 

І.О., асист. Гев̓ юк У.Ю., асист. Равлик І.О., Кузуб Г.Д. (аспірант); доц. Кандюк О.Б.) та 

інших міжнародно-визнаних базах (проф. Круглашов А.М., доц. Кандюк О.Б., доц. 

Нечаєва-Юрійчук Н.В., проф. Бурдяк В.І.). Разом з цим вони друкували результати своїх 

досліджень у інших закордонних виданнях, насамперед, партнерських для ЧНУ установах 

за кордоном. 

           Кафедра, разом з НДІ європейської інтеграції та регіональних досліджень, успішно 

провела VII Міжнародну наукову конференцію «Розвиток політичної науки: європейські 

практики та національні перспективи», (8 квітня 2017 року). Разом із Чернівецькою 

міською Радою та Чернівецьким регіональним центром підвищення кваліфікації державних 

службовців (ЦППК), за підтримки Фонду імені Ганса Зайделя кафедра організувала та 

успішно провела ІV Міжнародну наукову конференцію «Муніципальні читання імені 

Антона Кохановського» (15 листопада ц.р.). 

          Науковці кафедри проводили планову та понадпланову роботу у виконанні Проекту 

ТЕМПУС «ІНОТЛЕС», термін якого завершується 30 листопада 2017 р. (проф. Круглашов 

А.М., Ротар Н.Ю., доц. Мельничук І.М., Молочко П.О., Нечаєва-Юрійчук Н.В.). У червні 

цього року вони пройшли моніторинг Національного офісу Еразмус + щодо якості 

виконання цього проекту. 

         Також науковці кафедри беруть участь у реалізації проекту Еразмус+ з Університетом 

Пантеон (Афіни, Греція). Зокрема в рамках цього проекту його відвідала в жовтні ц.р. доц. 

Нечаєва-Юрійчук Н.В.    

          Разом з цим науковці кафедри організовували та проводили тематичні круглі столи та 

експертні дискусії на актуальні теми внутрішньої та зовнішньої політики України.  

            Науковці кафедри брали активну участь у роботі всеукраїнських та міжнародних 

конференцій, в тому числі з виїздом за межі України. Також професор Круглашов А.М. був 

членом оргкомітету Міжнародної наукової конференції у Тбілісі з питань Східного 

Партнерства та у Варшаві з питань європейської безпеки. З доповідями на зарубіжних 

наукових конференція також виступали проф. Бурдяк В.І., Ротар Н.Ю., Юрійчук Є.П., доц. 

Кандюк О.Б., Нечаєва-Юрійчук Н.В., Швидюк С.М., та інші працівники кафедри. 

          В цьому році успішно завершалась робота експериментального майданчика з 

формування європейських цінностей в системі виховання ліцеїстів на базі Чернівецького 



міського ліцею № 2, в рамках якого науковці кафедри успішно провели 5 регіональний 

конкурс учнівських наукових робіт «Український вимір процесів європейської інтеграції».  

 

3.Досягнення провідних наукових шкіл за звітний рік (до 1 стор.). 

Продовжується становлення чернівецької політологічної школи на кафедрі 

політології та державного управління, за розвиток якої відповідає проф. Круглашов А.М., 

за активною організаційною та науковою участю професорів Бурдяк В.І., Ротар Н.Ю., 

Юрійчук Є.П. Під їх науковим керівництвом здійснюються теоретичні дослідження за 

такими напрямками (спеціальностями) політичної науки як  теорія та історія політичної 

науки, політичні процеси та інститути, а також, у сфері вивчення міжнародних відносин, 

перш за все, процесів європейської інтеграції та розвитку міждержавних стосунків на 

пострадянському просторі.  

Ці науковці кафедра забезпечують діяльність двох аспірантур та докторантур зі 23.00.01 – 

теорія та історія політичної науки та 23.00.02 – політичні інститути та процеси, а також 

беруть активну участь у роботі Спеціалізованої вченої ради Д 76.051.03 по захисту 

докторських (і кандидатських) дисертацій з політичних наук Чернівецького національного 

університету імені Юрія Федьковича, за всьому трьома її спеціальностями, а також у роботі 

інших спеціалізованих вчених рад.   

Новим здобутком Чернівецької політологічної школи цьогоріч стали  захисти  дисертацій 

Волошина Максима Олександровича (наук. керів. Ротар Н.Ю.) на тему «Формування та 

розвиток політичного потенціалу соціальних інтернет-мереж в Україні»; спеціальність 

23.00.02 – політичні інститути та процеси та Кучурана Андрія Миколайовича (наук. керів. 

Круглашов А.М.) «Дослідження локальної політичної влади крізь призму теорії міських 

режимів»; 23.00.01 – теорія та історія політичної науки. 
  

4. Перелік (вказати конкретні назви): 

захищених дисертацій співробітниками і аспірантами – 2 

Волошин Максим Олександрович (аспірант), наук. керів. Ротар Н.Ю. – «Формування та 

розвиток політичного потенціалу соціальних інтернет-мереж в Україні»; спеціальність 

23.00.02 – політичні інститути та процеси - 05.04.2017 р.   

Кучуран Андрій Миколайович (аспірант), наук. керів. Круглашов А.М. – «Дослідження 

локальної політичної влади крізь призму теорії міських режимів»; 23.00.01 – теорія та 

історія політичної науки - 05.04.2017 р. 
  виготовлених макетів приладів - ,  

створених нових методик - ,  

технологій - ,  

експериментальних зразків матеріалів - ;  

виставкових експонатів - ,  

поданих заявок на міжнародні проекти (відзначити, які були підтримані) - . 

 

5. Інші форми наукової діяльності. 

Інформація про роботу в спеціалізованих вчених, експертних радах, метод. комісіях МОНУ; 

рецензування та опонування дисертацій; редагування монографій, підручників, посібників, наукових 

журналів і т.п.; створення мережі доступу  до науково-технічної інформації. 

Круглашов А.М. - Заступник спеціалізованої вченої ради Д 76.051.03 Чернівецького 

національного університету імені Юрія Федьковича, Член спеціалізованої вченої ради Д. 26.181.01 

Інституту політичних і етнонаціональних ім. І. Ф. Кураса НАН України; 

Бурдяк В.І. - Член спеціалізованої вченої ради Д 76.051.03 Чернівецького національного 

університету імені Юрія Федьковича; 

Ротар Н.Ю. - Член спеціалізованої вченої ради Д 76.051.03 Чернівецького національного 

університету імені Юрія Федьковича; 

Юрійчук Є.П. - Член спеціалізованої вченої ради Д 76.051.03 Чернівецького національного 

університету імені Юрія Федьковича;  

Круглашов А.М. - Член спеціалізованої вченої ради Д. 26.181.01 Інституту політичних і 

етнонаціональних ім. І. Ф. Кураса НАН України 



Ротар Н.Ю. - Член спеціалізованої вченої ради Д. 26.181.01 Інституту політичних і 

етнонаціональних ім. І. Ф. Кураса НАН України 

Юрійчук Є.П. - Член Спеціалізованої вченої ради К 38.053.01 Чорноморського державного 

університету імені Петра Могили 

Бурдяк В.І. – член експертної з питань проведення експертизи дисертаційних робіт МОН 

України з філософських, політичних та соціологічних наук. 

Бурдяк В.І. – член журі II етапу Всеукраїнської студентської Олімпіади з політичних наук (м. Івано-

Франківськ, березень 2017 р.). 
 

рецензування: 

Юрійчук Є.П.:  

1. Хорошенюк С.І. Співробітництво України та країн Балтії в контекcті євроінтеграційних 

процесів. (Спеціальність 23.00.04 – Політичні проблеми міжнародних систем та глобального 

розвитку). 

2. Малиновська Н. І. Ісламський вектор зовнішньої політики Франції. (Спеціальність 23.00.04 – 

Політичні проблеми міжнародних систем та глобального розвитку). 

 Круглашов А.М. 

1.Історія політичної думки: підручник / за заг. ред. Н. М. Хоми [І. В. Алєксєєнко, Т. В. 

Андрущенко, О. В. Бабкіна та ін.]. – Львів : Новий Світ-2000, 2016. – 1000 с. 

2. Суспільно-політичні та психологічні студії. Вип.1/ [за. ред. В. Климчука, С. Лодзінського, С. 

Рудницького]. – Житомир : Вид- во ЖДУ ім. І. Франка, 2017 – 107 с. 

Ротар Н.Ю. 

1.Остапець Ю. Електоральні процеси на Закарпатті у контексті загальнаціональних виборів: 

Монографія [Текст] / Юрій Олександрович Остапець. – Ужгород: поліграф центр «Ліра», 2016. – 

412 с. (0,1 др. арк.). 

 

опонування: 

 Ротар Н.Ю. 

1.Найдич М. А. Вектори державної молодіжної політики країн Європейського Союзу та України: 

порівняльні аспекти. Дисертація  на здобуття наукового ступеня кандидата політичних наук за 

спеціальністю 23.00.04 – політичні проблеми міжнародних систем та глобального розвитку (0,4 

др. арк.) 

2.Аксентьєв А.О. Сучасна теорія голосування в контексті українських електораль них 

трансформацій. Дисертація на здобуття наукового ступеня кандидата політичних наук за 

спеціальністю 23.00.01 – теорія та історія політичної науки  

 
Стажування студентів, аспірантів і науковців у провідних наукових центрах України. 

Баглей Алла Борисівна (4 курс, напрям підготовки – Політологія  (спеціалізація 

«Політичні процеси та менеджмент»).  

Царенко Діана Вікторівна (6 курс, спеціальність – Політологія (спеціалізація «Політичні 

процеси та менеджмент») - стажування з 23 січня по липень 2017 р. у Секретаріаті Комітету 

Верховної Ради України з питань державного будівництва, регіональної політики та місцевого 

самоврядування за формою «повний день»   
 

Наукова робота з учнями: 

           Круглашов А.М. – науковий керівник, доц. Недокус І.С., ас. Гевюк У.Ю. – наукові 

консультанти експериментального майданчику  «Формування ключових компетентностей учнів 

ліцею через систему європейських цінностей» на базі ліцею № 2 Чернівецької міської ради  

Ротар Н.Ю.,д.політ.н., проф. -  Координатор роботи гуртка «Європейські студії» (ЗОШ 3 « 

імені Юрія Федьковича, м. Чернівці) 

 

Заходи, що здійснювалися спільно з науковими установами НАНУ  і галузевими академіями  наук 

України. 

 

 



6. Міжнародне наукове та науково-технічне співробітництво 

Інформація про співпрацю з  науковими закладами та фірмами, наукове стажування, ґранти, 

контракти, спільні публікації, спільні наукові заходи, поїздки на наукові конференції, запрошення 

зарубіжних науковців. 

Наукове стажування: 

Нечаєва-Юрійчук Н.В. Стажування в Університеті соціальних та політичних наук Пантеон 

(м.Афіни, Греція) з 8 по 14 жовтня 2017 року у рамках програми міжнародної академічної 

мобільності викладачів ЕРАЗМУС+ (наказ №622-від 6 жовтня 2017 року). 
 

 

Міжнародні проекти: 

Круглашов А.М., Ротар Н.Ю., Мельничук І.М., Молочко П.О., Нечаєва-Юрійчук Н.В. – 

учасники викоання проекту TEMPUS “Innovating Teaching and Learning of European Studies” 

(INOTLES) Project number: 543955-TEMPUS-1-2013-1-NL-TEMPUS-JPCR (2013 - 5039 / 001 – 001). 

 
Поїздки на наукові конференції: 

Rotar N. European identity of Ukraine in the security dimension // Eastern Europe Initiatives Congress, 

Lublin, 25–26 September, 2017 

Бурдяк В.І. –участь у науковій міжнародній конференції у м. Хелм (Польща), 16-17.Х.2017 

Круглашов А.М. - участь в роботі міжнародної конференції “EU Association Agreements with 

Georgia, Moldova and Ukraine: Through Cooperation Towards Integration”,  Тбілісі, квітень, 2017  

Нечаєва-Юрійчук Н.В. - International and Interdisciplinary conference “Into the Unknown. Visions 

and Utopias in the Danube-Carpathian Region in 1917 and Beyond” (10-12 May, 2017, Ljubljana, 

Slovenia). Report: National Identity and Its Role in State-Building: the Hutsul Republic Experience. 

Нечаєва-Юрійчук Н.В. - Przeszlosc – Terazniejszosc – Przyszlosc. Stosunki polsko-ukrainskie w XX i 

XXI wieku (Минуле-сучасне-майбутнє. Польсько-українські відносини у ХХ та ХХІ ст.). 

(м. Люблін, Польща, 22-23 червня 2017 р.). 

Нечаєва-Юрійчук Н.В. - VІІІ Міжнародний симпозіум «Румунсько-українські відносини: історія 

та сучасність» (м. Тишнад, Румунія, 26-28 жовтня 2017 р.). Виступ: Особливості міжетнічної 

комунікації в умовах інформаційного суспільства (на прикладі українсько-румунських відносин). 
 Інше: 

Стрельчук Н.В.  

Переможець конкурсу Ф77 – «Актуальні проблеми гуманітарних наук». 

Державний фонд фундаментальних досліджень.  

Науково-дослідна робота (НДР) №77-700 «Соціокультурні та соціополітичні процеси у 

прикордонні України-Румунії--Молдови: історична пам’ять, міжетнічні контакти, потенціал» 

(виконується у 2 етапи у 2017-2018 рр.) 

Керівник: доц., к.і.н. Стрельчук Н.В. 

Строки початку і закінчення роботи: 1 етап (початок –  листопад, закінчення – грудень 2017 р.). 

Кадрове забезпечення: до виконання роботи буде залучено 11 співробітників, серед яких: 2 – 

доктори наук, 7 – кандидати наук та 2 – інші працівники. 

 
7. Конференції, семінари 

Звіт про наукові  та науково-технічні заходи, які проведені кафедрою у звітному році: назва заходу, 

термін проведення; кількість учасників, країни учасниці; резолюція, рішення;  інформація про основні 

проблеми, які обговорювалися на науковому заході. 

• VІІ Міжнародна науково-практична конференція «Розвиток політичної науки: 

європейські практики та національні перспективи»  (10 квітня 2017 р.) 

Організатори конференції: Чернівецький національний університет імені Юрія 

Федьковича, науково-дослідницький інститут європейської інтеграції та 

регіональних досліджень, факультет історії, політології та міжнародних відносин, 

кафедра політології та державного управління.  

• Експертний круглий стіл «Українсько-румунські відносини на сучасному етапі: 

здобутки, опущення та перспективи» (31 травня 2017 р.) 

• Круглий стіл. «Закон України «Про державну службу»: річний досвід 

впровадження» (до Дня державної служби), (20 червня 2017 р.) 



Організатори заходу: Чернівецький регіональний центр перепідготовки та 

підвищення кваліфікації працівників органів державної влади, органів місцевого 

самоврядування, державних підприємств, установ та організацій; кафедра 

політології та державного управління; міжрегіональне управління Національного 

агентства України з питань державної служби у Чернівецькій, Івано-Франківській та 

Тернопільській областях  

• Семінар-майстерня «Сучасні тренди викладання Європейських Студій» (31 жовтня 

2017 р.). 

Організатори заходу: Українська Асоціація Викладачів і Дослідників Європейської 

Інтеграції спільно з Науково-дослідним інститутом європейської інтеграції та 

регіональних досліджень Чернівецького національного університету імені Юрія 

Федьковича.   
 

8. Інтелектуальна власність 

кількість поданих заявок на винаходи _______; корисні моделі ___, з них на ім’я ЧНУ __; 

отриманих патентів __, з них на ім’я ЧНУ ___; отриманих свідоцтв про реєстрацію авторських 

прав_______. Чисельність винахідників___, чисельність творців об’єктів авторського права ____, з них 

авторів підручників___, монографій____, методичних посібників___, комп’ютерних програм___.  

9. Матеріали для реклами досягнень підрозділу - нова методика, новий матеріал, виріб, 

підручник, посібник, тощо.  

Оформляється за схемою: Автори розробки. Основні характеристики, суть розробки. Патенто-, 

конкурентоспроможні результати. Порівняння із світовими аналогами. Економічна привабливість розробки 

для просування на ринок, впровадження та реалізації, показники, вартість. Галузі, міністерства, відомства, 

підприємства, організації, де можуть бути реалізовані результати розробки. (Подається не більше 3 

розробок). 

10. Студентська наукова робота:  

перелік наукових гуртків, товариств, літстудій та кількість студентів, які беруть участь у роботі, їх 

досягнення;  

участь студентів у виконанні наукової тематики;  

впровадження результатів дипломних робіт;   

проведені на базі університету олімпіади, студентські наукові конференції;  

виступи на Всеукраїнських і міжнародних конференціях (вказати кількість доповідей за участю 

студентів і назви конференцій);  

спільні публікації (дати загальну характеристику);  

участь у виставках, спортивних змаганнях, мистецьких конкурсах;  

отримані нагороди у II етапі Всеукраїнської студентської Олімпіади, Всеукраїнських та 

міжнародних  конкурсах студентських наукових робіт, чемпіонатах різних рівнів, мистецьких конкурсах;  

стипендії, гранти тощо (вказувати прізвища переможців, чемпіонів). 

Бурдяк В.І. - Царенко Діана Вікторівна (5 курс, спец. - Політологія)  - Грамота за ІІ місце у 

Всеукраїнському конкурсі студентських наукових робіт з політичних наук (м. Івано-

Франківськ, березень 2017 р.).  

Бурдяк В.І. - Мацьопа Олеся Сергіївна (5 курс, спец. - Публічне управління та 

адміністрування) – диплом ІІ ступеня у ІІ турі Всеукраїнського конкурсу студентських 

наукових робіт у галузі науки «Державне управління» (м. Суми, 22-23 березня 2017 р. 

Круглашов А.М. - Бурдяк Ганна Олегівна (3 курс, спец. - Політологія) – Грамота за І місце у 

Всеукраїнському конкурсі студентських наукових робіт з політичних наук (м. Івано-

Франківськ, березень 2017 р.).  

 
 

 

Завідувач кафедри      

політології та державного управління                                                                  проф. Круглашов А.М. 


